

## 县城巴王路占道实施管网改造工程,市民们表示理解和支持—— “路有些堵,但心不堵”

本报记者 田华平

3月25日上午,县城北山广场附近巴王路大街,车水马龙、熙熙攘攘。

街边,一名戴着红袖套的老人挥着小红旗,一名戴着安全帽、红袖套的小伙子及两名志愿者正指挥车辆有序通行。

记者看到,巴王路农贸市场前的路段设置起近40米长的围挡,施工区域占去了马路的一半,挖掘机正在开挖路面。围挡两端均贴着黄色的“占道施工公示信息牌”,上面显示项目名称为“忠县州屏片区老旧小区综合整治工程”。

“这里即将进行管网改造。以前这段路的排水没有接入地下管网,只要一下大雨,路面上的雨水就会涌向位置较低的金水门,导致车辆和行人通行都不安全。”现场施工的负责人胡勇说。

“实施综合整治工程,就是要解决排水问题,同时把街边凌乱的空中弱电管网并入地下,既消除安全隐患,又提升城市形象。”胡勇表示。

巴王路贯穿县城老城区,与巴王支路相接形成三岔路口,周边有重百商场、巴王路农贸市场、北山广场等,大部分公交线路经过此地。在大多数

市民心中,这里是人流量最多、商贸最繁华的“城市中心”。

“如果全封闭施工,一个多月就可完成施工。但考虑到这里商户经营、市民出行等问题,我们只得封闭半幅马路进行施工。”胡勇说,预计到6月份才能完成。

自3月22日工程项目启动以来,县通达公司协调施工单位、渝海运业和忠州街道东坡路社区,每天安排工作人员和志愿者在施工区域外围路段进行车辆疏导和行人引导,确保不发生安全事故。

“刚开始认为施工肯定会影响到我们做生意,现在看来没有影响正常经营。”在此路段经营服装店的林女士说。

“出行、买菜、逛商场,只是多走几步路而已,我没有感觉到不方便。”家住州屏路社区的居民潘女士表示。

“偶尔会多等几分钟,因为施工嘛,完全能理解。只要安全,就算路上堵一堵,心头不堵就是了。”开出租车的周师傅笑着说。

办好民生实事

## 网络问政 一周盘点

### 有问有答

#### 问:私搭乱建 答:加强整改

**市民反映:** 忠州街道香山国际小区A区洋房地下车库内,私搭乱建现象严重,氧气瓶、易燃易爆危险品也是随处可见,希望有关部门单位严查严管,及时处理。

**县住房和城乡建设委员会回复:** 您反映的情况已收悉。3月21日上午,县城市管理局、忠州街道香语社区居民委员会、首华物业公司及业主代表一起查看香山国际小区A区洋房车库内业主违规建设及堆放物品情况。根据县城市管理局的指导意见,物业公司正在排查违规占用地下车库违建业主相关资料,经整理后报告县城市管理局。由县城市管理局组织忠州街道办事处、县住房和城乡建设委员会、香语社区居民委员会、A区业主代表和物业公司联合对现场进行强拆和清理。

根据调查结果,我委已督促物业公司积极履行管理职责,加强对小区违建搭建巡查力度,做到及时发现、劝阻、报告,并协助有关部门进行查处,要求物业企业加强与业主沟通交流,争取业主对物业工作的理解和支持。

感谢您对忠县住房和城乡建设委员会工作的关心支持。如有疑问,请与我单位进一步沟通,联系人:袁老师(联系电话:54246048)。

#### 问:乱涂乱画 答:依法查处

**市民反映:** 忠县县城内“牛皮癣”小广告到处都是,尤其是商户自己做的广告牌,上面被人到处乱涂乱画,希望有关部门及时解决处理。

**县公安局回复:** 您反映的情况已收悉,公安机关将根据您所提供的情况,对其中可能涉嫌伪造国家机关证件违法犯罪的行为进行核查。因喷涂小广告行为造成公私财物损毁的,公安机关也将依法查处。

同时,根据《重庆市市容环境卫生管理条例》第三十九条第二款之规定,对在乱张贴、乱刻画、乱涂写行为中公事人电话号码的行为人,由市容环境卫生主管部门通知当事人在指定的时间和地点接受处理。逾期不接受处理的,由市容环境卫生主管部门通知电信业务经营单位采取暂停违法行为人使用的电话号码等强制措施。

(记者 钟舟 整理)

忠义之州,为您服务  
有事情,扫一扫  
“微”我们  
打开您的手机  
扫描右方的二维码  
下载“忠义之州”APP客户端  
进入主页面  
点击“问政”  
即可参与



▲ 忠义之州 APP

## 消防行政处罚送达公告

田炜:

因我大队无法向你当场或邮寄送达法律文书,现依法向你公告送达《行政处罚决定书》(忠消行罚决字[2023]第0030号),自公告之日起30日视为送达。

违法行为人:田炜,男,48岁,500233198803045679,重庆市忠县马灌镇龙肖村二组105号,现住址不详,无违法经历。现查明2023年2月13日,忠县消防救援大队监督执法人员在位于重庆市忠县忠州街道育才路61号金碧物业有限公司忠县分公司管理的恒大悦珑湾小区进行监督检查时,发现重庆锦铸建筑劳务有限公司不具备从业条件出具消防设施维保报告,田炜作为该项目负责人,违反了《中华人民共和国消防法》第三十四条之规定,以上事实有《消防监督检查记录》([2023]第C016号)、《责令限期改正通知书》(忠消限字[2023]第0011号)、《询问笔录》、营业执照、现场照片、维保报告等证据证实。

根据《中华人民共和国消防法》第六十九条之规定,现决定给予田炜责令停止执业,并处罚款人民币壹万元整的行政处罚。执行方式和期限自收到本决定书之日起十五日内将罚款缴纳至中国银行忠县支行。逾期不缴纳罚款的,每日按罚款数额的百分之三加处罚款,加处罚款的数额不超过罚款的数额。如不服本决定,可以在收到本决定书之日起六十日内,向忠县人民政府或重庆市消防救援总队申请行政复议,或者在六个月内依法向忠县人民法院提起行政诉讼。

忠县消防救援大队  
2024年3月26日

邓霞遗失胥顾弋出生医学证明,编号为U500075367;忠县金鸡镇文化服务中心遗失事业单位法人证书(正副本),统一社会信用代码:12500233MB1173800M。声明作废。

遗失启事

## 鸟语花香春正好



近段时间,忠县城区各大公园、社区等地的绿植吐露新芽,红月季、海棠、蔷薇等花木焕发出生机,当地良好的生态环境吸引了掠鸟、麻雀、斑鸠、画眉等野生鸟类驻留和繁衍。

近年来,忠县坚持“生态优先、绿色发展”理念,聚焦推窗见绿、出门入园,建成以临江公园、白公生态文化公园、北滨体育公园等为代表的一大批大型主题公园、口袋公园、社区公园。待今年忠县香山体育公园等在建公园项目完工投用后,人均绿地面积将达13.8平方米。

记者 赵军 摄

建设美丽忠县

## 期待赏花游“好花常开”

□付彪

随着气温回升,赏花成为春季热门的旅游活动之一。但也要看到,目前,不少地方的赏花游产品单一、开发不够,缺少更丰富的活动,二次消费严重不足。如何推动赏花游提质升级,是一个重要课题。

让赏花游“好花常开”,需要多措并举、补齐短板。

一方面,应结合本地特色,充分挖掘自身资源,科学布局四季花卉;另一方面,注重提供更丰富的旅游产品,因地制宜举办音乐节等活动,集生态旅游观光、民俗风情体验、农业特色展览、招商引资洽谈于一体,促进赏花游消费升级。

另外,还应探索赏花游如何与酒店、民宿、餐饮、购物等场所形成互动,如何让线路设计更合理,如何让目的地设施更完善,真正让游客玩得开心、消费得放心。解决这些问题,需要有关部门、行业组织和企业多方合力,充分发挥“旅游+”的综合带动作用,为

“赏花经济”发展营造良好环境。当然,游客也要争做“护花使者”,杜绝不文明赏花行为,促进赏花游“好花常开”“好景常在”。

摘编自《人民日报》

## 喷嚏、鼻涕同“上线” 千万别开窗通风

还在春寒料峭之时,春季过敏性鼻炎就带着它恼人的症状悄悄来了。这些症状主要包括打喷嚏、流鼻涕、鼻塞等。春季过敏性鼻炎患者还能不能尽情享受春天、享受春天?让我们来听听医师怎么说吧!

### 千万别开窗

除了关注花粉浓度的预报,尽量减少外出,如果您的工作性质可以实现居家办公,在家记得关闭门窗,打开空气净化器。切记,不要开窗通风!开窗通风只会让室外的花粉更多地进入到室内,增加花粉浓度,加重症状。此外还要注意以下细节:

尽量不去树木或者花草丰茂之地。如果外出的话,建议佩戴口罩,减少花粉和鼻腔黏膜的接触。可佩戴

常用一次性外科口罩,或防护效果更好的N95口罩。还可佩戴护目镜。

回家后建议更换全套外衣,冲洗眼睛及鼻部。外出回家后,建议更换全套外衣,冲洗眼睛及鼻部(推荐日常均可进行)。日常冲洗频率一天一次,当过敏非常严重,或者外出的频率较高时,可以适当增加冲洗频率。

### 最好做个过敏原检测

春季过敏性鼻炎的流行,不仅限于桃花、杏花等花卉的花粉,更多的是源于杨树、柳树、柏树等树木“看不见”的授粉。这些花粉颗粒虽然很小,但花粉量非常大,在春风的吹拂下,方圆几百公里都会在其笼罩之下,从而导致大量过敏性鼻炎症状的发生。

对于已经确诊过敏性鼻炎的患者,依旧推荐大家做过敏原检测。

过敏原会随着人体的免疫状态和外界环境变化而变化,过敏原检测不仅可以确定是否患有春季过敏性鼻炎,也可借此更全面地了解其他过敏原。过敏原常用检测方法有血清检测、

皮肤点刺等。

### 症状消失也别急着停药

对于有多年病史的老患者,推荐提前两周用药。如果能在春季过敏性鼻炎暴发季两周前,用上医生给予的正规抗过敏药物,过敏症状会发生得非常微弱。常见药物包括鼻喷、口服类抗过敏药物。

老患者在用药后,若症状得到很好的缓解或消失,无需到医院进行治疗。若之前的药物无法很好地控制症状或症状加重,建议到医院进行药物的调整。

药物需联合并持续使用至少要两周以上。也就是说,症状消失的时候并非停药时机。症状消失只是症状得到了控制,使用药物时覆盖整个过敏季节是更为稳妥的选择。

春季过敏症状的持续时间因人而异。对于过敏原种类较少的患者,可能过敏季会持续一到两周。而有些患者过敏的花粉种类较多,因花粉飘散时期较长,可能会持续一个月以上。

不过不必担心,连续一到两个月的用药依旧是非常安全的。

北京大学第三医院张迎宏  
来源:北京青年报



### 捞干货

春季过敏性鼻炎的主要过敏原并非花卉,而是树木的授粉,应避免去树木花草丰茂之地。

外出建议佩戴口罩、防护目镜;在家关闭门窗,避免室外的花粉进入室内。

熟知正规用药的老过敏患者,推荐提前两周用药,可极大减轻症状。

